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ÁLTALÁNOS   TUDNIVALÓK 
Olvassa el figyelmesen az ezen útmutatóban található utasításokat; fontos információkat                   
tartalmaznak   a   biztonságos   üzembe   helyezés,   működtetés   és   karbantartás   vonatkozásában. 
Őrizze   meg   az   útmutatót   biztonságos   helyen,   a   jövőbeni   tájékozódás   céljából! 
A készülék vendéglátó egységek konyháján történő vízlágyításra lett tervezve. Bármilyen                   
más használat helytelen és balesetveszélyes. Helytelen használatból eredő hibáért vagy                   
balesetért   sem   a   gyártó,   sem   a   forgalmazó   nem   felelős. 
A csomagolás eltávolítását követően ellenőrizze, hogy a készülék nem szenvedette                   
bármilyen sérülést. Amennyiben ez kétséges, ne folytassa a készülék üzembe helyezését,                     
és lépjen azonnal kapcsolatba a Gammo Europe Kft. ügyfélszolgálatával vagy az Ön                       
kereskedőjével. A csomagolóanyagok veszélyt jelenthetnek, és ezért nem szabad őket                   
olyan helyen hagyni, ahol gyermekek játszhatnak velük. A csomagolóanyagok eltávolítását                   
a helyi szabályozással összhangban kell végezni. Ez általában azt jelenti, hogy a különböző                         
anyagokat   típusuk   szerint   válogatják   és   települési   hulladékként   gyűjtik   őket. 
A   készüléket   ne   engedje   gyereknek   vagy   nem   megbízható   embernek   használni. 
 
BEÜZEMELÉS 
A készüléket vízszintes talajon kell elhelyezni, a helyiség hőmérséklete 430 Celsius fok                       
közötti kell, hogy legyen. A készüléket úgy pozícionálja, hogy a só utánpótlás könnyen                         
megvalósítható legyen, de minél közelebb legyen a csatorna kivezetéshez. A vízlágyító                     
kimenő és bemenő flexibilis csöveiben biztosítani kell a szabad folyadék áramlást. A                       
vízlágyítót nem szabad magas hőmérsékleten működtetett készülék mellé vagy savas/                   
füstös   közegbe   helyezni. 
 
Vízcsatlakozás : a készülék hátoldalán található 3/4” csatlakozókkal. A hálózati víznyomás                   
nem   lehet   kevesebb,   mint   2   bar   és   nem   lehet   több,   mint   8   bar. 
 
Elektromos   csatlakozás :   a   készülék   adattáblája   szerint,   egyfázisú   bekötést   igényel. 
 
Szennyvíz / kimenő víz csatlakozás : a készülék hátolalán található 1/2" csatlakozóval                     
és áttetsző flexiliblis csővel. Ezen a csövön keresztül távozik regenerálás során az                       
elhasznált víz. Ellenőrizze, hogy a kifolyó víz szabadon áramolhat, a cső nincs eltörve vagy                           
blokkolva! 
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Időzítő   programozás 
 

A készüléknek mindössze négy gombja van, így különösen egyszerű a programozása. Üzem                       
közben a kijelző kiírja az időt, a dátumot, és ha be van programozva, akkor azt is, hogy                                 
mikor kerül sorra a regenerálás. Regenerálás közben kiírja a hátralévő időt és hogy melyik                           
fázisban   van   éppen. 
 
Bekapcsolás : csatlakoztassa a dugaljat az elektromos hálózathoz és a vezetéket                   
csatlakoztassa az időzítőhöz. Ekkor megjelenik az aktuális idő a kijelzőn. Ha ehelyett a                         
kijelzőn “ERR3” felirat jelenik meg, várjon egy kicsit, amíg a szelepek a megfelelő pozícióba                           
kerülnek,   ezt   követően   a   hibajelzés   el   fog   tűnni. 
 
Idő   és   nap   beállítás :  

1. Nyomja   meg   a   ▉   gombot,   a   kijelzőn   villogni   kezdenek   a   feliratok.  
2. A   nyilak   segítségével   állítsa   be   az   aktuális   időt. 
3. Nyomja meg a ▉ gombot újra. Ekkor a kijelző tetején megjelenik egy háromszög a                           

“Time   &   Day”   felirat   mellett. 
4. Nyomja   meg   a   ▉   gombot,   a   kijelzőn   villogni   kezdenek   a   feliratok.  
5. A   nyilak   segítségével   állítsa   be   az   aktuális   napot. 
6. Nyomja   meg   a   ▉   gombot   újra   a   mentéshez. 

 
Regenerálás időpont beállítás : a kijelző bal oldalán megjelenik egy háromszög a “Regen                       
Time   &   Day”   felirat   mellett 

1. Nyomja   meg   a   ▉   gombot,   a   kijelzőn   villogni   kezdenek   a   feliratok.  
2. A nyilak segítségével állítsa be azt az időpontot, amikor a regenerálást szeretné                       

elkezdeni 
3. Nyomja   meg   a   ▉   gombot   a   mentéshez. 

 
Regenerálás sűrűség beállítás : a kijelzőn megjelenik egy szám a “Days” feliratra                     
mutató   háromszög   alatt 

1. Nyomja   meg   a   ▉   gombot,   a   kijelzőn   villogni   kezdenek   a   feliratok.  
2. A nyilak segítségével adja meg, hogy hány nap teljen el két regenerálás között (199                           

nap). 
3. Nyomja   meg   a   ▉   gombot   a   mentéshez. 

 
Azonnali regenerálás: nyomja meg a 🔃 gombot és tartsa benyomva legalább 5                       
másodpercig. Amint elindult a folyamat, a kijelzőn megjelenik a hátralévő idő és az aktuális                           
fázis   kódjele.   A   regenerálásnak   8   fázisa   van,   ezek   a   következők: 
C0:   indítás 
C1:   első   ellenáramoltatás 
C2:   só   injektálás   és   lassú   átmosás 
C4:   újra   nyomás   alá   helyezés 
C5:   első   gyors   öblítés 
C6:   második   ellenáramoltatás 
C7:   második   gyors   öblítés 
C8:   sós   oldat   helyreállítása 
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